



## Protokol o hodnocení bakalářské práce

**Název práce:** Intermediální objekt "Osobní a veřejné"

**Podnázev:** Imago

**Práci předložil(a) student(ka):** Tereza POLATOVÁ

**Studijní obor a specializace:**  
Multimediální design, specializace Intermédia

### Hodnocení vedoucího práce:

**Práci hodnotila:** doc. MgA. Milena Dopitová  
(u externích hodnotitelů uveďte též kontaktní adresu pracoviště)

Tereza Polatová si zvolila nelehký úkol. Nevsadila na jistotu, ale hledala nové způsoby a možnosti vyjádření. Projekt Imago je o uchopení prostoru v dějových, pocitových a imaginárních liniích. Téma Osobní a veřejné vnímá jako dvě roviny pohledů, dvě území, kde je pro ni zároveň zásadní i prostor tzv. „mezi“. Vymezuje, prolíná a objevuje jevy, vlastností, jež se nám zjevují a následně ztrácí.

### **1. Technologická specifika** (technická inovace):

Po technické stránce to byla náročná práce, která obohatila autorku o mnoho nových poznatků z oborů jako je například programování v kombinaci s fyzikálními a matematickými zákony. Cíl je naplněn a objekt funguje podle plánu.

### **2. Přínos práce pro daný obor**

Jaký pohled nám umožňuje tato instalace? Máme před sebou velkou tmavou nádrž, na jejíž hladině probíhá neurčitý děj. Proměnný obraz na jedné straně symbolizuje nedefinitivnost vnímané reality a na straně druhé jedinečný záznam okamžiku zjevení. Pulsující části neumožňují závěrečné finále uchopení celé plochy najednou. Podle autorky to není ani možné dospět k úplnému poznání. Tmavá voda symbolizuje prostor uvědomování si subjektivních pohledů a možných interpretací. Stává se zároveň hranicí, jež určuje co a na jak dlouho nám může odkrýt. Je pohyblivým projekčním obrazcem a je na nás, jaký dešifrovací klíč si zvolíme.

### 3. Silné stránky díla

Tereza Polatová vždy přistupovala zodpovědně ke každému projektu. Bakalářská práce má zhodnotit tříleté období studia na specializované škole. V tomto případě hodnotím opět i tuto práci na výbornou. Velmi oceňuji přístup autorky, která se nebojí riskovat a vrhá se do realizací, o kterých ví, že ji přinesou nelehké chvíle v řešení nových postupů. A za toto trápení během práce přichází občas i odměna, realizace je hotová a funguje.

### 4. Hodnocení a navrhovaná známka

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

výborně

Datum: 17. 5. 2014

Podpis:

